



科技

首页栏目
新闻中心
公告公示
国资动态
科技期刊
工程技术
专题专栏

新闻中心

[首页](#) > [首页栏目](#) > [新闻中心](#)

我院成功举办“露天矿山绿色安全高效开采技术研讨会”

作者： 时间：2016年07月08日 来源：安全分院 阅读量：397

2016年6月24日，由煤科院安全分院主办的“露天矿山绿色安全高效开采技术研讨会”在京召开。中国煤炭科工集团副总经理郑友毅，煤科院总经理李凤明、副总经理李振涛出席会议。来自政府、协会及国内外企业与科研院所的专家代表等共计60余人参加了研讨会。会议集聚了国内煤炭露天行业最权威的领军人物及专家。

开幕式上，煤科院总经理李凤明致欢迎词。中国煤炭工业协会副会长刘峰、中国煤炭科工集团副总经理郑友毅、中国煤炭学会露天开采专业委员会主任、中国中煤能源集团副总经理洪宇就当前煤炭行业形势及发展方向发表了主题讲话，他们都充分肯定了我院露天专业自成立以来所取得的成绩。

研讨会上，与会嘉宾围绕“露天采矿业的发展现状、机遇及挑战”等议题进行了深入分析与讨论。澳大利亚斐济瓦图科拉金矿有限公司总经理张茂恒就“关于中国矿山安全管理问题的探讨”专题，介绍了中澳两国在安全管理文化上的差别；中科院力学所李世海研究员就“基于现代力学的露天矿破坏状态评价与预警分析方法”专题，分享了露天矿工程地质灾变控制理论与技术方面的研究成果；中国煤炭学会露天开采专业委员会常务副主任、中国矿业大学党委副书记才庆祥介绍了“基于时效边坡的露天煤矿绿色开采理论与技术”，内蒙古鄂尔多斯市煤炭局副局长于建英就“鄂尔多斯市地方煤矿安全生产实践”进行了主题发言；王建国研究员做了“现代露天开采理论与关键技术问题的几点见解”的学术报告。

与会专家紧紧围绕主题，为露天专业的发展献计献策，并建议我院充分利用在煤炭行业的优势及影响力，为我国露天煤炭企业搭建常态化技术交流平台，努力促进煤炭行业的科技进步。

通过本次活动，我院增强了在露天专业的行业影响力，促进了与政府、协会及国内外企业与科研院所的交流与合作，对科研成果转化、产业化建设等方面具有重要意义，达到了主动适应新常态、引领新常态，促进露天采矿科技进步的目标。



安全分院供稿

版权所有：煤炭科学技术研究院有限公司

备案号/经营许可证号：京ICP备14041148号-4 京公网安备：110401000036号

地址：中国北京和平里青年沟东路5号 邮编：100013 网管信箱：webmaster@ccri.com.cn